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COMUNICATO UFFICIALE  N. 1/D 

( Decisioni della Commissione Tesseramenti ) 
 
 La Commissione Tesseramenti, nella riunione tenutasi a Roma il giorno 15 luglio 
2004, ha adottato la seguente decisione: 
 
 
 

Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente, Dott. Franco Cavallari, Dott. Massimo Procaccini, Avv. 
Mario Rigo, Dott. Vincenzo Russo, Componenti; Sig. Antonio Di Sebastiano, Segretario: 
 
 
1. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 149 DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE DELLA 

DIVISIONE CALCIO A CINQUE IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ DEL 
TESSERAMENTO DEL CALCIATORE WILBER ARMANDO MOTTA LIZARAZO IN 
FAVORE DELLA A.S. ALBANO CALCIO A 5 

 
La Commissione Tesseramenti, in ordine alla richiesta di giudizio della Commissione 
Disciplinare della Divisione Nazionale Calcio a Cinque, dichiara insussistente il vincolo di 
tesseramento del calciatore Wilber Armando Motta Lizarazo per la F.I.G.C. e per l’effetto, 
per la A.S. Albano Calcio a 5, in osservanza della disciplina di cui all’art. 40, commi 6 e 11 
N.O.I.F.. 
 
 

 
2. RECLAMO N. 151 DELLA SOC. N.F.C. ORLANDINA AVVERSO IL PROVVEDIMENTO 

DEL COMITATO REGIONALE SICILIA L.N.D. DI SVINCOLO PER ACCORDO, EX 
ART. 108 N.O.I.F., DEL CALCIATORE BONURA FRANCESCO 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo come sopra proposto dalla Soc.N.F.C. 
Orlandina e dispone l’invio degli atti all’Ufficio Indagini, per quanto di competenza. Ordina 
restituirsi la tassa versata. 

 
 
 
3. RECLAMO N. 154 DEL SIG. SCARIMBOLO SALVATORE TENDENTE AD OTTENERE 

L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DELLA FIGLIA MINORE SCARIMBOLO 
CLAUDIA IN FAVORE DELLA A.S. SULCIS 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo come sopra proposto dal Sig. 
Scarimbolo Salvatore e dispone il deferimento, agli Organi competenti, della A.S. Sulcis, 
del suo presidente pro-tempore e della calciatrice Scarimbolo Claudia. 

 
 



Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente; Avv. Vincenzo Esposito Corona, Avv. Stefano 
Persichelli Avv. Giuseppe Vescuso, Dott. Vincenzo Russo, Componenti; Sig. Antonio Di 
Sebastiano, Segretario: 
 
4. RECLAMO N. 128 DEI SIGG.RI CRIMALDI SABATINO E ORSO LUISA TENDENTE AD 

OTTENERE L’ANNULLAMENTO DEL CARTELLINO GIOVANILE ANNUALE DEL 
FIGLIO FRANCESCO IN FAVORE DELLA A.S. S. SEBASTIANO CALCIOMAZZEO 

 
ORDINANZA 

 
La Commissione Tesseramenti rinvia la trattazione del reclamo come sopra proposto dai 
Sigg.ri Crimaldi Sabatino e Orso Luisa per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 

 
 
 
5. RICHIESTA DI GIUDIZIO N. 148 DEL COMITATO REGIONALE LAZIO S.G.S. IN 

ORDINE ALLA REGOLARITA’ DEL TESSERAMENTO DEL CALCIATORE GENTILI 
LUCA IN FAVORE DELLA POL. VIS VALMONTONE E POL. SANVITESE F.C. 

 
La Commissione Tesseramenti, in ordine alla richiesta di giudizio come sopra proposta 
dal Comitato Regionale Lazio S.G.S., dichiara invalidi entrambi i tesseramenti del 
calciatore Gentili Luca in favore della Pol. Vis Valmontone e della Pol. Sanvitese F.C.. 

 
 
 
6. RECLAMO N. 150 DELLA SIG.RA SANNIA FRANCA TENDENTE AD OTTENERE 

L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DELLA FIGLIA ALL’EPOCA MINORE 
RUGGERI BENEDETTA IN FAVORE DELLA SOC. C.F. FEMMINILE ASSEMINI 2000 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo come sopra proposto 
dalla Sig.ra Sannia Franca ed ordina incamerasi la tassa versata. 

 
 
 
7. RECLAMO N. 153 DEL CALCIATORE LEONARDI MARCO AVVERSO IL 

PROVVEDIMENTO DEL COMITATO REGIONALE PIEMONTE VALLE D’AOSTA 
L.N.D. CHE OMETTEVA DI ESAMINARE LA RICHIESTA DI SVINCOLO PER 
INATTIVITA’ EX ART. 109 N.O.I.F., DALLA A.C. BORGOMANERO 
 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo come sopra proposto dal 
calciatore Leonardi Marco. 

 
 
 

Collegio composto dai Sigg.ri: 
 

Dott. Vittorio Martusciello, Presidente; Avv. Giovanni Carrieri, Dott. Carlo Esposito, Dott. Gino 
Tapinassi, Dott. Vincenzo Russo, Componenti; Sig. Antonio Di Sebastiano, Segretario: 
 
 



8. RICORSO N. 152 DEL CALCIATORE MUIA’ PIER PAOLO RICHIEDENTE LO 
SVINCOLO PER CAMBIO DI RESIDENZA, EX ART. 111 N.O.I.F., DALLA U.S. BORGO 
A BUGGIANO 1920 

 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo come sopra proposto dal calciatore 
Muià Pier Paolo ed ordina restituirsi la tassa versata. 

 
9. RECLAMO N. 155 DELLA SIG.RA SULIS SANDRINA VOLTO AD OTTENERE 

L’ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DEL FIGLIO ALL’EPOCA MINORE, 
CARCANGIU CLAUDIO ALESSIO IN FAVORE DELLA POL. RUINAS 81 

 
La Commissione Tesseramenti dichiara inammissibile il reclamo come sopra proposto 
dalla Sig.ra Sulis Sandrina. 

 
 
 
10. RECLAMO N. 156 DELLA S.S. CASSINO 1927 AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DI 

SVINCOLO EPR ACCORDO, EX ART. 108 N.O.I.F., DEL COMITATO NAZIONALE PER 
L’ATTIVITA’ INTERREGIONALE, DEL CALCIATORE PISCOPO SALVATORE 

 
ORDINANZA 

 
La Commissione Tesseramenti rinvia la trattazione del reclamo come sopra proposto 
dalla S.S. Cassino 1927 per l’effettuazione di ulteriori atti istruttori. 

 
 
 
11. RECLAMO N. 157 DELLA S.S. CASSINO 1927 AVVERSO IL PROVVEDIMENTO DI 

SVINCOLO PER ACCORDO, EX ART. 108 N.O.I.F., DEL COMITATO NAZIONALE PER 
L’ATTIVITA’ INTERREGIONALE DEL CALCIATORE FIONDA ANDREA 
 
La Commissione Tesseramenti accoglie il reclamo come sopra proposto dalla S.S. 
Cassino 1927 ed ordina restituirsi la tassa versata. 

 
 
 
 
        IL PRESIDENTE 
            Dott. Vittorio Martusciello 
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